淡江菁英李子松獲教部 全球留臺傑出校友獎

學校要聞

【記者林毅樺淡水校園報導】本校會計系校友、馬來西亞三達集團董事長李子松於日前榮獲教育部第一屆「全球留臺傑出校友獎」。李子松說:「站在臺上,往事浮上心頭,來到淡江大學是我人生最大的轉捩點,80年代正逢臺灣經濟起飛,各行各業蓬勃發展,就讀淡江大學商學院,讓我開拓了人生視野,目睹許多臺灣商界的成就,更奠定我日後事業發展的重要基礎。」李子松感謝母校淡江大學的推薦,「讓我有機會獲獎,念茲在茲,永遠不會忘記中華民國政府給予我們的恩惠,這是馬來西亞留台同學會成立的原因,此獎更是對於我們推動馬來西亞學生來臺灣升學所付出努力的一個肯定。」

教育部為提升我國與外國傑出校友聯繫互動,今年總計7人獲獎。李子松畢業於 1985年,畢業後留臺從事外銷業務。2012年當選馬來西亞留台校友會聯合總會總會長 ,積極推廣馬來西亞臺灣高等教育展,分享臺灣留學經驗,並鼓勵馬國學生來臺尋夢 。李子松曾獲本校「淡江菁英第26屆金鷹獎」,身兼馬來西亞留台校友會聯合總會顧 問拿督,並接任第10屆世界留台校友會聯誼總會長。

2018/11/02



淡江菁英李子松獲教部全球留臺傑出校友獎。 (圖/李子松提供)